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Αξιότιμε κύριε Ταγματάρχη,  

Πρόσφατα διαπιστώσαμε με οργή ότι για μια ακόμα φορά το κεντρικό δελτίο της ΕΡΤ στην 

Ελληνική Νοηματική Γλώσσα σταμάτησε να μεταδίδεται, αυτή τη φορά λόγω του Euro 2012. 

Το ίδιο είχε συμβεί και εξαιτίας της μετάδοσης ορισμένων Ακολουθιών της Μεγάλης Εβδομάδας, 

αλλά και εξαιτίας του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Καλλιτεχνικού Πατινάζ! 

Αγανακτούμε που κάθε τόσο θα πρέπει να διεκδικούμε τα αυτονόητα. Η ΕΡΤ υποστηρίζει ότι 

μεριμνεί και για τους κωφούς τηλεθεατές της, αρκεί να μην μεταδίδονται την ώρα του κεντρικού 

δελτίου αθλητικοί αγώνες, να μη διανύουμε τη Μεγάλη Εβδομάδα και ό,τι άλλο κάθε φορά 

προκύπτει. 

Πληρώνουμε το ανταποδοτικό τέλος της ΕΡΤ τη στιγμή που το μοναδικό προϊόν που 

προορίζεται για εμάς είναι ωριαίο και παρ’ όλα αυτά μας το στερείτε και αυτό, όποτε κρίνετε ότι 

άλλα προγράμματα που συμβαίνει να μεταδίδονται την ίδια ώρα έχουν για εσάς μεγαλύτερη 

σημασία. Και τι πιο εύκολη λύση από το να παραγκωνίζεται το δελτίο μας! 

Φτάνει πια με την υποτίμησή μας! Διεκδικούμε το δελτίο μας να παραμείνει στη θέση του 

σταθερά και αμετακίνητα και να σταματήσει άμεσα να γίνεται το «μπαλάκι» που πότε πετιέται 

στο Ίντερνετ, πότε πετιέται εκτός μετάδοσης συνολικά, κάθε φορά που η ώρα του δελτίου μας 

τυχαίνει να συμπίπτει με την ώρα άλλων τηλεοπτικών εκπομπών, κατά την κρίση σας  

 

 



 

 

σημαντικότερων και ίσως πιο κερδοφόρων. Η ενημέρωσή μας δεν μπαίνει σε καμία αξιακή 

κλίμακα με άλλες εκπομπές, δεν τη διαπραγματευόμαστε, δεν ανεχόμαστε να γίνονται εκπτώσεις! 

Η ισότιμη πρόσβαση στην ενημέρωση είναι αναφαίρετο δικαίωμά μας. Και είναι επιτακτικής 

σημασίας για εμάς, ειδικά τις κρίσιμες μέρες που διανύει η χώρα μας. Αν αυτό δεν το 

σεβαστείτε, είμαστε αποφασισμένοι να καλέσουμε όλα τα μέλη της Κοινότητάς μας να 

σταματήσουν να καταβάλλουν το τέλος υπέρ μιας ΕΡΤ που απαξιώνει τους κωφούς τηλεθεατές 

της! 

Ζητάμε άμεση συνάντηση προκειμένου να συζητήσουμε τα ανωτέρω. 

 
 

 
      Με εκτίμηση, 

 
         Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Α΄ 
          ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΟΥΦΗΣ                       ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΣΙΜΨΗΣ                                                    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 


